
Інформація 

ради старшокласників 

Протягом вересня-листопада 2015 року рада старшокласників 

Садівського НВК «ДНЗ – ЗОШ І-ІІІ ступенів» працювала згідно плану роботи 

центру «Погляд у майбутнє» районної ради старшокласників «Стріла»  над 

проектом «Колиска наша – ненька Україна. Сини її – преславні козаки». 

     Основними принципами, які лягли в основу діяльності органів 

самоврядування, були наступні:  

 Принцип феєрверка – розкрий себе! 

 Принцип терезів – знайди себе! 

 Принцип рейтингу – плануй, намагайся, перемагай! 

 Принцип успіху – реалізуй себе! (за допомогою гасла: «Знаю, можу, хочу, 

вмію!»).  

 Традиційно було проведено свято квітів. Однак у цьому році новацією 

було те, що кожен клас готував електронну презентацію букетів та квіткових 

композицій, а члени культурно-масової комісії на чолі з головою ради 

Карповець Іванною презентували літературно-музичну композицію «Погляд 

здивований квітки…». Найкращий букет – «Так ішли через віки лицарі і 

козаки» – підготували учні 10-класу. 

Окремо хочеться сказати і про традиційний День самоврядування, який 

проходить у школі напередодні Дня вчителя. Старшокласники, як завжди,  

впевнено себе почували в ролі вчителів. Та неперевершеними акторами 

виявилися Рябой Віктор, Рябой Олександр, Зозуля Роман на святі «Учителю 

вклоняємось доземно», яке завершувало День самоврядування. Креативним 

журналістом показав себе і учень 11-го класу Джус Дмитро, майстерно 

зігравши роль Інокентія Беста із відомої телепередачі «Файна Юкрайна».  

Під час реалізації проекту учні взяли участь в акції «Напиши листа 

захиснику України».  

Багатим на заходи видався тиждень «Козацької слави». Зокрема, молодші 

школярі малювали малюнки на конкурс «Я бачу світ очима предків-козаків». 

Найкращими художниками стали Антонюк Марія, Никончук Даниїл, Бондарчук 

Олександр. Змістовний був загальношкільний тематичний вісник «Козацькими 

стежками», який готували учні 11 класу. У конкурсі огляду козацької пісні та 

строю «Козацький заспів» перемогу здобули учні 10 класу. Свято-спартакіада 

«Козацькі забави» подарувало і азарт, і цікаві конкурси, і смачний козацький 

куліш. 

Кульмінацією тижня став конкурс «Отаман школи», програма якого 

містила такі види змагань: «Заспіваймо пісню веселеньку», «Веселий козак», 



«Козацькі прізвища та прізвиська», «Козацький гумор», «Найсильніший козак», 

«Веселий танок», «Секрети козацької їжі». Учні демонстрували вміння себе 

презентувати, власний інтелект, почуття гумору, вокальні можливості, 

танцювальну майстерність. Та найбільш цікавими виявилися козацькі змагання, 

у яких потрібно було показати силу, спритність, витривалість, хвацькість. 

Переможцем став учень 10 класу Рябой Олександр. 

У межах проекту учнівська громада взяла участь в олімпійському  тижні 

(07-11 вересня) «Впевнено крокуємо до перемоги», тижні охорони здоров’я (16-

20 листопада) «Здоров’я – це спадщина чи власне надбання?», тижні 

патріотичного виховання (23-27 листопада) «Ми – патріоти, і це на все життя». 

Молодші школярі впевнено крокують стежками гри-подорожі 

«Котигорошко», яка стартувала 12 жовтня. Діти слухали голосні читання на 

тему: «Козацька славо, гомони!», малювали малюнки для воїнів АТО, вітальні 

листівки з Днем захисника Вітчизни, брали участь у конкурсах «Люблю я мову 

солов’їну», «І швець, і жнець, і на дуді ігрець…» тощо. Активними у 

шкільному житті були  Зозуля Таїса, Зозуля Тетяна, Зубко Соломія, Фурманець 

Тетяна, Рябой Віктор, Джус Дмитро.  

Честь школи на районному фестивалі-конкурсі повстанської пісні 

«Поліська Січ» захищала учениця 10-го класу Карповець Іванна. Виборовши І-е 

місце, представляла район на обласному фестивалі. 

 Традиційно рада старшокласників координує роботу загону «Волонтер», 

об’єктом діяльності якого є участь в акціях «Трудовий десант», «Обеліск», 

«Турбота», «Забуті могили». Так, до Дня звільнення України від німецьких 

загарбників семикласниками та восьмикласники прибрали територію біля 

обеліска загиблим односельчанам, могилу  безіменного  солдата на місцевому 

кладовищі. 

 Змістовним був День партизанської слави. Старшокласники підготували 

усний журнал «Вони визволяли наш край»,  сторінки якого розповіли про 

партизанський рух на Рівненщині. Зокрема, учні дізналися про діяльність 

загонів і об’єднань Д.Медведєва, О.Федорова, П.Вершигори, А.Бринського, 

С.Ковпака, О.Сабурова. 

 Культурно-масова комісія підготувала тематичний інформаційний вісник 

«Пам’ять не стерти роками», приурочений річниці Голодомору.  

 Наразі йде підготовка до Андріївських вечорниць, свята Миколая та 

Нового року. 

 

 


